



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS BARRETOS**

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 01/2020/BRT
PROCESSO SELETIVO PROEJA/2020**

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Barretos, considerando o Edital nº 01 de 31 de janeiro de 2020 do IFSP Câmpus Barretos, torna público esta retificação, conforme segue:

Onde se lê:

- 2.1 O período de inscrição é de 05 a 20 de fevereiro de 2020, de 2ª a 6ª feira, das 8h às 20h

Leia-se:

- 2.1 O período de inscrição é de 05 de fevereiro a 03 de março de 2020, de 2ª a 6ª feira, em dias úteis, das 8h às 20h

Onde se lê:

- 3.1 Apresentar Atestado de Concluinte do Ensino Fundamental, com a obrigação de comprovar conclusão do Ensino Fundamental até o início das aulas

Leia-se:

- 3.1 O candidato deve apresentar o Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental no momento da matrícula, sendo dispensada a apresentação do documento na inscrição do processo seletivo

As demais informações permanecem inalteradas.

Barretos, 21 de fevereiro de 2020.

Juliana de Carvalho Pimenta
Diretora Geral - IFSP Câmpus Barretos

(Assinado no original)